Итоги конкурса «Добрый свет Рождества».
Номинация «Декоративно-прикладное искусство»:
Лауреаты 1 степени: Серяков Кирилл, воспитанник МБДОУ «Водоватовский детский сад №10», Маркеева Анастасия, воспитанница МБДОУ «Водоватовский детский сад №10»;Храмова София, воспитанница МБДОУ «Шатовский детский сад», Сазонов Александр, Мельников Андрей, Гусарова Полина, воспитанники МБДОУ «Детский сад №34 «Чиполлино»; Мусин Арсений, Кудачкие Евгений, Морозова Полина, воспитанники МБДОУ «Берёзовский детский сад №33»;Шокуров  Матвей, воспитанник МБДОУ «Выездновский детский сад №1»; Самылина София, Гоглева Полина, Вязов Максим, воспитанники МБДОУ «Красносельский детский сад»; Голов Владислав, воспитанник МБОУ Пустынская ОШ; Маркова Василиса, воспитанница МБДОУ «Кирилловский детский сад №36».
Лауреаты 2-й степени:Желтова София, воспитанница МБДОУ «Шатовский детский сад», Кудрина Анастасия, воспитанница МБДОУ «Абрамовский детский сад №32», Кудрина Анастасия, воспитанница МБДОУ «Абрамовский детский сад №32», семья Блохиных МБОУ Балахонихинская ОШ.
Лауреаты 3-й степени:Беззаметнова Анастасия, воспитанница МБДОУ «Шатовский детский сад», БурхонидиновЖасурбек, воспитанник МБОУ Пустынская ОШ, Абаев Александр, воспитанник МБДОУ «Кириловский детский сад №36».

Номинация «Художественное творчество»:
Лауреаты 1-й степени: Руданова Вера, Струнаев Иван воспитанники МБДОУ «Бебяевский детский сад №1»; Плотникова Анастасия, воспитанница МБДОУ «Абрамовский детский сад №32»; Солнцева Юлия, воспитанница МБДОУ «Чернухинский детский сад №16».
[bookmark: _GoBack]Лауреаты 2-й степени:Жучков Дмитрий, воспитанник МБДОУ «Кирилловский детский сад №36»; Шишкин Денис, воспитанник МБОУ Мотовиловская СШ.
Лауреаты 3-й степени:Шишканов Дмитрий, воспитанник МБДОУ «Выездновский детский сад №1», семья Полевовых МБОУ Балахонихинская ОШ.


Номинация «Рождественская открытка»:

Лауреаты 1-й степени:Белявина Варвара, воспитанница МБДОУ «Абрамовский детский сад №32»; воспитанники МБОУ Слизневская ОШ;
Лауреаты 2-й степени:Прокопович Иван, воспитанник МБДОУ «Абрамовский детский сад №32», Додина Амелия, воспитанница МБДОУ «Чернухинский детский сад №16».
Лауреаты 3-й степени:Казаков Артём, воспитанник МБДОУ «Бебяевский детский сад №1».
